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إدارة التربية و التعليم بمحافظة الزلفي ( بنين )

إدارة الإشراف التربوي -  قسم الرياضيات 
	
	اختبار منتصف الفصل الدراسي الثاني لعام  1426- 1427هـ

	
	
	المادة : الرياضيات 

	
	
	الصف : الثالث المتوسط



	اسم الطالب   :                                                                                                                                                      
	رقم الطالب : 
	    الفصل  :


مستعيناً بالله أجب على جميع الأسئلة في نفس الورقة 

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي .
	1- مجموعة حل المعادلة  س@ + 16 = 0 في ح  هي :  

	ا~ ة -4 ’
	ب~ ة 4 ’
	ج~ ة -4 ،  4 ’
	د~  ة    ’


	ذ- الحد الناقص في العبارة  ص@ + 8ص + ........ لتصبح مربعاً كاملاً  هو :  

	ا~ 4
	ب~  8
	ج~ 16
	د~ 3۲


	3- مربع طول قطره 7 [۲ /   ، إذاً طول ضلعه يساوي : 

	ا~ 7
	ب~  7 [۲  /
	ج~ 14
	د~ 14 [۲  /


	4- طول ضلع مثلث متطابق الأضلاع مرسوم داخل دائرة نصف قطرها 3سم يساوي : 

	ا~ 3
	ب~  3 [3  /
	ج~ 3 [۲  /
	د~ 6


	5- مستطيل يزيد طوله عن عرضه بمقدار 7 سم ومساحته0ذ1 سم@ ، بعديه بالسنتيمتر هما :

	ا~  7 وَ 14
	ب~ 8 وَ 15 
	ج~ 10وَ1۲
	د~ 6 وَ۲0


	السؤال الثاني : مم س ص ع  فيه ص؟ =90% ، ‘ ص ع ‘ = 8سم ، ‘ س ص‘ = 6سم ، احسب ‘س ع ‘  .
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	1~ ‘ا ب‘ =                                ۲~‘ب ج‘  =


	السؤال الرابع : حل النظام التالي           3 س –  ص = 4

                                               ذ س + ص  = 6
" أجب على السؤال الرابع خلف الورقة "


نموذج الإجابة لاختبار منتصف الفصل الدراسي الثاني  لمادة الرياضيات للصف الثالث المتوسط للعام الدراسي 1426-1427هـ
	الفقرة
	إجابة السؤال الأول [ سبع درجات ونصف ]
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	1
	د~  ة    ’
	!؛2 1
	!؛2 7

	2
	ج~ 16
	!؛2 1
	

	3
	ا~ 7
	!؛2 1
	

	4
	ب~  3 [3  /
	!؛2 1
	

	5
	ب~ 8 وَ 15 
	!؛2 1
	

	الفقرة
	إجابة السؤال الثاني  [درجتان ونصف ]
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	
	‘س ع ‘@ = ‘ ص ع ‘@ + ‘ س ص‘@

          =      8@    +     6@      =   64  +  36  = 100

 إ ‘س ع ‘ = 10سم
	 !؛2
1
1
	!؛2 ذ

	الفقرة
	إجابة السؤال الثالث [درجتان ]
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	1
	‘ا ب‘ = ذ ‘اج‘ = ذ × 4 = 8سم 
	1
	ذ

	ذ
	‘ب ج‘ =  !؛2 الوتر ×  [3  /  = 4  [3  /
	1
	

	الفقرة
	إجابة السؤال الثالث [درجتان ]
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	
	        3 س –  ص = 4

        ذ س + ص  = 6         نجمع المعادلتين 

       5  س         = 10   

           س         =  10 ÷ 5 =  ذ                                                          
  نعوض في إحدى المعادلتين لإيجاد قيمة ص 

   ذ × ذ + ص = 6   
      ص = 6 – 4 = ذ 

  إ حل النظام هو  لأ ذ ، ذ ٍ  
	!؛2 1
!؛2 1

 
	3


*** ملحوظة : تقبل الإجابات على السؤالين الثاني والثالث إذا كانت مباشرة .
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